1.Řešte v množině R dané kvadratické rovnice:

a)  3x2 = 0                                                   b) x2 – 4 = 0

c)  2t2 + 7 = 0                                             d)  -3x2   +  8 = 0 

e)  -t2  + 14t – 49 = 0                                  f)  3x2 + 6x – 9 = 0

2.Řešte pomocí Viétových vzorců:

a) x2 – 2x – 3 = 0                                b) x2 – 8x + 16 = 0

3. Rozložte dané kvadratické trojčleny na součiny lineárních činitelů:

a) x2 + x – 30                                     b) x2 + 3x

c) 100x2 – 110x – 126                       d) 9x2 + 12x +4

